
R5　十文字中学・高等学校　学校アンケート【生徒/保護者　比較】

＊教育方針
【1】建学の理念「身をきたへ心きたへて世の中にたちてかひある人と生きなむ」について
【A】あなたは自分なりに理解していると思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり
思わない

④そう思わ
ない

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④そう思わ
ない

中学１年 41% 49% 9% 1% 中学１年 24% 55% 20% 2%
中学２年 30% 49% 21% 0% 中学２年 31% 45% 20% 4%
中学３年 17% 67% 12% 5% 中学３年 24% 53% 23% 0%
高校１年 17% 52% 22% 9% 高校１年 38% 39% 21% 2%
高校２年 36% 36% 24% 3% 高校２年 36% 48% 14% 1%
高校３年 24% 59% 10% 7% 高校３年 43% 47% 10% 0%

全体 29% 51% 16% 4% 全体 32% 48% 18% 1%
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【B】あなたはその方針の元に行動ができていると思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④そう思わ
ない

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④そう思わ
ない

中学１年 29% 51% 20% 1% 中学１年 15% 55% 27% 4%
中学２年 11% 60% 25% 4% 中学２年 18% 45% 30% 7%
中学３年 10% 50% 29% 12% 中学３年 18% 43% 39% 0%
高校１年 5% 48% 36% 11% 高校１年 24% 39% 32% 5%
高校２年 16% 45% 33% 7% 高校２年 27% 48% 24% 1%
高校３年 10% 64% 15% 10% 高校３年 27% 51% 22% 1%

全体 15% 53% 26% 7% 全体 21% 47% 29% 3%
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【2】「自分で考え、判断し、行動する」ことについて
【A】あなたは自分なりに理解していると思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④そう思わ
ない

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④そう思わ
ない

中学１年 66% 31% 3% 0% 中学１年 36% 51% 13% 1%
中学２年 51% 43% 6% 0% 中学２年 43% 43% 14% 1%
中学３年 43% 52% 2% 2% 中学３年 36% 51% 14% 0%
高校１年 47% 45% 6% 2% 高校１年 45% 43% 9% 3%
高校２年 48% 45% 5% 2% 高校２年 48% 47% 2% 2%
高校３年 42% 56% 2% 0% 高校３年 55% 39% 6% 0%

全体 51% 44% 4% 1% 全体 43% 46% 10% 1%
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【B】あなたはその方針の元に行動ができていると思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④そう思わ
ない

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④そう思わ
ない

中学１年 36% 51% 12% 1% 中学１年 21% 52% 24% 3%
中学２年 26% 58% 15% 0% 中学２年 26% 44% 27% 4%
中学３年 26% 52% 17% 5% 中学３年 22% 45% 31% 2%
高校１年 27% 59% 13% 2% 高校１年 27% 40% 27% 5%
高校２年 24% 62% 14% 0% 高校２年 38% 51% 9% 2%
高校３年 31% 58% 10% 2% 高校３年 34% 52% 14% 0%

全体 29% 56% 13% 1% 全体 27% 47% 22% 3%
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＊教育目標
【3-1】≪主体性≫ 積極的に自ら学習に向かうことについて
【A】重要だと思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない ①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない

中学１年 79% 19% 2% 0% 中学１年 92% 6% 1% 1%
中学２年 74% 26% 0% 0% 中学２年 93% 5% 1% 1%
中学３年 64% 31% 2% 2% 中学３年 94% 6% 0% 0%
高校１年 72% 25% 2% 2% 高校１年 95% 5% 0% 0%
高校２年 79% 17% 2% 2% 高校２年 95% 5% 0% 0%
高校３年 73% 24% 3% 0% 高校３年 91% 8% 1% 0%

全体 74% 23% 2% 1% 全体 93% 6% 0% 0%
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【B】あなたはできていると思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない ①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない

中学１年 30% 43% 25% 2% 中学１年 20% 48% 23% 8%
中学２年 25% 45% 26% 4% 中学２年 16% 46% 29% 10%
中学３年 12% 60% 21% 7% 中学３年 24% 37% 32% 7%
高校１年 14% 50% 27% 9% 高校１年 24% 45% 26% 5%
高校２年 22% 48% 24% 5% 高校２年 29% 49% 16% 5%
高校３年 36% 49% 12% 3% 高校３年 33% 43% 22% 2%

全体 24% 48% 23% 5% 全体 24% 45% 25% 6%
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【3-2】≪主体性≫ 積極的に、かつ主体的に学校行事などに参加することについて
【A】重要だと思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない ①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない

中学１年 80% 16% 2% 1% 中学１年 83% 16% 1% 0%
中学２年 70% 30% 0% 0% 中学２年 82% 15% 3% 0%
中学３年 57% 38% 2% 2% 中学３年 75% 23% 2% 0%
高校１年 58% 33% 8% 2% 高校１年 84% 15% 1% 0%
高校２年 60% 31% 7% 2% 高校２年 76% 21% 2% 0%
高校３年 66% 25% 7% 2% 高校３年 81% 16% 3% 0%

全体 67% 28% 4% 1% 全体 81% 17% 2% 0%
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【B】あなたはできていると思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない ①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない

中学１年 51% 40% 9% 1% 中学１年 36% 54% 9% 2%
中学２年 38% 43% 15% 4% 中学２年 36% 39% 19% 5%
中学３年 21% 57% 14% 7% 中学３年 39% 43% 14% 4%
高校１年 31% 48% 17% 3% 高校１年 35% 47% 13% 5%
高校２年 29% 53% 14% 3% 高校２年 41% 44% 14% 1%
高校３年 42% 39% 17% 2% 高校３年 35% 53% 12% 0%

全体 37% 46% 14% 3% 全体 37% 47% 13% 3%
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【4-1】≪基礎学力≫ 授業やHRを通して学ぶ楽しさを実感することについて
【A】重要だと思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない ①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない

中学１年 75% 21% 4% 0% 中学１年 90% 9% 0% 1%
中学２年 60% 38% 2% 0% 中学２年 88% 10% 2% 0%
中学３年 48% 45% 5% 2% 中学３年 86% 14% 0% 0%
高校１年 53% 42% 2% 3% 高校１年 90% 9% 1% 0%
高校２年 64% 34% 2% 0% 高校２年 89% 8% 2% 0%
高校３年 58% 37% 3% 2% 高校３年 86% 13% 1% 0%

全体 61% 35% 3% 1% 全体 89% 10% 1% 0%
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【B】あなたはできていると思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない ①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない

中学１年 41% 44% 14% 1% 中学１年 22% 55% 19% 4%
中学２年 38% 51% 9% 2% 中学２年 20% 47% 28% 5%
中学３年 29% 52% 14% 5% 中学３年 24% 49% 21% 5%
高校１年 25% 55% 17% 3% 高校１年 21% 54% 21% 5%
高校２年 24% 53% 19% 3% 高校２年 27% 53% 18% 2%
高校３年 20% 53% 24% 3% 高校３年 33% 47% 17% 2%

全体 30% 51% 16% 3% 全体 24% 51% 20% 4%
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【4-2】≪基礎学力≫ 補習や講習を活用して学力を高めることについて
【A】重要だと思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない ①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない

中学１年 69% 25% 4% 1% 中学１年 92% 5% 2% 1%
中学２年 51% 43% 2% 4% 中学２年 86% 13% 1% 0%
中学３年 50% 40% 7% 2% 中学３年 89% 6% 4% 0%
高校１年 56% 31% 9% 3% 高校１年 92% 7% 1% 0%
高校２年 53% 38% 9% 0% 高校２年 87% 9% 4% 0%
高校３年 49% 32% 8% 10% 高校３年 85% 13% 1% 1%

全体 56% 34% 7% 3% 全体 89% 9% 2% 0%
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【B】あなたはできていると思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない ①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない

中学１年 42% 46% 12% 0% 中学１年 31% 45% 17% 7%
中学２年 30% 49% 15% 6% 中学２年 26% 44% 23% 7%
中学３年 24% 57% 10% 10% 中学３年 27% 38% 27% 7%
高校１年 36% 38% 17% 9% 高校１年 23% 41% 26% 10%
高校２年 24% 48% 22% 5% 高校２年 28% 33% 31% 8%
高校３年 32% 44% 10% 14% 高校３年 33% 37% 24% 6%

全体 33% 46% 14% 7% 全体 28% 40% 24% 8%
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【4-3】≪基礎学力≫ 宿題や課題を通して学力を高めることについて
【A】重要だと思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない ①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない

中学１年 75% 23% 2% 0% 中学１年 86% 13% 0% 2%
中学２年 64% 32% 2% 2% 中学２年 81% 14% 5% 0%
中学３年 48% 38% 12% 2% 中学３年 81% 17% 2% 0%
高校１年 50% 34% 11% 5% 高校１年 75% 22% 3% 0%
高校２年 55% 29% 16% 0% 高校２年 72% 24% 5% 0%
高校３年 53% 34% 8% 5% 高校３年 74% 19% 3% 3%

全体 59% 31% 8% 2% 全体 79% 18% 3% 1%
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【B】あなたはできていると思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない ①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない

中学１年 45% 41% 14% 0% 中学１年 24% 48% 22% 5%
中学２年 36% 45% 17% 2% 中学２年 20% 52% 22% 5%
中学３年 40% 40% 12% 7% 中学３年 32% 40% 22% 6%
高校１年 30% 53% 9% 8% 高校１年 22% 52% 21% 6%
高校２年 41% 38% 19% 2% 高校２年 34% 47% 14% 5%
高校３年 46% 42% 7% 5% 高校３年 45% 34% 16% 4%

全体 40% 43% 13% 4% 全体 29% 46% 20% 5%
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【4-4】≪基礎学力≫ 模試や外部テストを積極的に活用し学力を高めることについて 
【A】重要だと思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない ①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない

中学１年 64% 33% 3% 0% 中学１年 78% 18% 3% 1%
中学２年 55% 40% 4% 2% 中学２年 71% 27% 2% 0%
中学３年 48% 45% 5% 2% 中学３年 79% 19% 2% 0%
高校１年 50% 41% 6% 3% 高校１年 74% 24% 3% 0%
高校２年 48% 43% 7% 2% 高校２年 81% 15% 4% 0%
高校３年 58% 29% 10% 3% 高校３年 76% 23% 0% 1%

全体 55% 38% 6% 2% 全体 77% 21% 2% 0%
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【B】あなたはできていると思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない ①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない

中学１年 33% 45% 19% 3% 中学１年 19% 45% 30% 7%
中学２年 32% 42% 23% 4% 中学２年 16% 47% 31% 6%
中学３年 17% 55% 19% 10% 中学３年 20% 36% 39% 5%
高校１年 13% 58% 16% 14% 高校１年 15% 43% 38% 4%
高校２年 21% 43% 29% 7% 高校２年 33% 34% 22% 11%
高校３年 37% 41% 15% 7% 高校３年 29% 47% 22% 2%

全体 26% 47% 20% 7% 全体 21% 42% 30% 6%

0 50 100 150 200 250 300

①思う

②やや思う

③あまり思わない

④思わない

0 50 100 150 200

①思う

②やや思う

③あまり思わない

④思わない

16／34



【5-1】≪社会性≫ 挨拶をすること、誰に対しても優しく接することについて
【A】重要だと思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない ①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない

中学１年 89% 10% 0% 1% 中学１年 95% 5% 0% 0%
中学２年 75% 25% 0% 0% 中学２年 97% 3% 0% 0%
中学３年 69% 31% 0% 0% 中学３年 93% 7% 0% 0%
高校１年 81% 16% 2% 2% 高校１年 92% 8% 0% 0%
高校２年 79% 16% 3% 2% 高校２年 96% 2% 1% 0%
高校３年 81% 19% 0% 0% 高校３年 97% 3% 0% 0%

全体 81% 18% 1% 1% 全体 95% 5% 0% 0%
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【B】あなたはできていると思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない ①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない

中学１年 64% 27% 8% 1% 中学１年 42% 52% 6% 0%
中学２年 45% 49% 6% 0% 中学２年 47% 44% 10% 0%
中学３年 38% 50% 10% 2% 中学３年 44% 46% 9% 0%
高校１年 44% 47% 8% 2% 高校１年 48% 38% 12% 2%
高校２年 47% 50% 3% 0% 高校２年 56% 38% 6% 0%
高校３年 53% 41% 7% 0% 高校３年 51% 45% 4% 0%

全体 50% 42% 7% 1% 全体 48% 44% 8% 0%
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【5-2】≪社会性≫ 価値観の多様性を受け入れ、他を尊重することについて
【A】重要だと思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない ①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない

中学１年 86% 14% 0% 0% 中学１年 89% 11% 0% 0%
中学２年 77% 23% 0% 0% 中学２年 88% 12% 0% 0%
中学３年 81% 19% 0% 0% 中学３年 89% 11% 0% 0%
高校１年 77% 20% 2% 2% 高校１年 88% 12% 0% 0%
高校２年 86% 14% 0% 0% 高校２年 92% 8% 0% 0%
高校３年 80% 20% 0% 0% 高校３年 85% 13% 1% 1%

全体 81% 18% 0% 0% 全体 89% 11% 0% 0%
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【B】あなたはできていると思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない ①思う ②やや思う
③あまり思
わない

④思わない

中学１年 62% 35% 3% 0% 中学１年 45% 45% 10% 0%
中学２年 45% 53% 2% 0% 中学２年 45% 48% 7% 0%
中学３年 50% 45% 5% 0% 中学３年 47% 39% 13% 1%
高校１年 59% 34% 5% 2% 高校１年 44% 46% 8% 2%
高校２年 53% 45% 2% 0% 高校２年 52% 38% 11% 0%
高校３年 61% 39% 0% 0% 高校３年 49% 47% 1% 2%

全体 56% 41% 3% 0% 全体 47% 44% 8% 1%
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＊学校生活などについて
【6】学校生活の満足度：学校生活は充実していますか
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

中学１年 59% 26% 10% 4% 中学１年 58% 36% 5% 2%
中学２年 45% 47% 6% 2% 中学２年 49% 40% 6% 4%
中学３年 22% 54% 22% 2% 中学３年 41% 47% 6% 5%
高校１年 41% 48% 6% 5% 高校１年 45% 45% 4% 6%
高校２年 31% 53% 9% 7% 高校２年 52% 35% 11% 2%
高校３年 36% 42% 17% 5% 高校３年 48% 39% 11% 2%

全体 42% 43% 11% 4% 全体 49% 40% 7% 3%
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④そう思わない
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【7】教職員について
【ア】先生は話しやすく相談しやすいですか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

中学１年 36% 44% 16% 3% 中学１年 50% 41% 7% 2%
中学２年 34% 47% 13% 6% 中学２年 34% 49% 14% 3%
中学３年 19% 43% 26% 12% 中学３年 35% 53% 11% 2%
高校１年 31% 42% 19% 8% 高校１年 42% 48% 9% 1%
高校２年 29% 43% 24% 3% 高校２年 38% 45% 14% 4%
高校３年 36% 42% 8% 14% 高校３年 43% 43% 13% 1%

全体 32% 44% 17% 7% 全体 41% 46% 11% 2%
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【イ】先生は生徒のことを理解していると思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

中学１年 36% 52% 10% 2% 中学１年 33% 52% 14% 2%
中学２年 23% 55% 19% 4% 中学２年 26% 56% 16% 2%
中学３年 10% 52% 26% 12% 中学３年 23% 56% 19% 2%
高校１年 19% 45% 22% 14% 高校１年 27% 57% 14% 2%
高校２年 21% 34% 38% 7% 高校２年 39% 41% 18% 2%
高校３年 22% 49% 17% 12% 高校３年 37% 51% 10% 3%

全体 23% 48% 21% 8% 全体 31% 52% 15% 2%
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【ウ】事務職員は親切な対応をしていると思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

中学１年 55% 41% 3% 1% 中学１年 55% 43% 2% 1%
中学２年 53% 43% 4% 0% 中学２年 48% 48% 4% 0%
中学３年 45% 43% 10% 2% 中学３年 44% 51% 4% 1%
高校１年 50% 39% 9% 2% 高校１年 45% 53% 2% 0%
高校２年 48% 40% 12% 0% 高校２年 65% 28% 6% 1%
高校３年 46% 47% 3% 3% 高校３年 60% 40% 0% 0%

全体 50% 42% 7% 1% 全体 53% 44% 3% 0%
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②ややそう思う

③ややそう思わない
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③ややそう思わない

④そう思わない
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【8】進路について
【ア】希望の進路が実現できるよう十分フォローされていると思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

中学１年 42% 46% 9% 3% 中学１年 18% 59% 19% 4%
中学２年 40% 49% 9% 2% 中学２年 14% 49% 32% 5%
中学３年 26% 62% 7% 5% 中学３年 13% 52% 31% 5%
高校１年 31% 41% 17% 11% 高校１年 18% 51% 26% 5%
高校２年 29% 47% 17% 7% 高校２年 20% 48% 24% 8%
高校３年 34% 51% 10% 5% 高校３年 32% 51% 12% 5%

全体 35% 48% 12% 5% 全体 19% 52% 24% 5%
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①そう思う

②ややそう思う

③ややそう思わない

④そう思わない
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①そう思う

②ややそう思う

③ややそう思わない

④そう思わない
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【イ】進路指導は計画的で、必要な情報が提供されていますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

中学１年 44% 45% 8% 3% 中学１年 20% 52% 25% 4%
中学２年 34% 55% 11% 0% 中学２年 11% 49% 33% 7%
中学３年 21% 69% 7% 2% 中学３年 20% 43% 34% 3%
高校１年 27% 50% 17% 6% 高校１年 18% 48% 30% 4%
高校２年 31% 50% 16% 3% 高校２年 14% 54% 24% 8%
高校３年 34% 51% 10% 5% 高校３年 32% 48% 15% 4%

全体 33% 52% 11% 4% 全体 19% 49% 27% 5%

0 50 100 150 200 250 300 350

①そう思う

②ややそう思う

③ややそう思わない

④そう思わない
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①そう思う

②ややそう思う

③ややそう思わない

④そう思わない
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【9】生徒会活動について
【ア】生徒会活動は活発だと思いますか？]
生徒 保護者

生徒のみ対象の質問

(学年別データ(%))

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

中学１年 56% 35% 7% 2%
中学２年 53% 38% 8% 2%
中学３年 31% 45% 21% 2%
高校１年 42% 30% 17% 11%
高校２年 40% 48% 9% 3%
高校３年 42% 46% 7% 5%

全体 46% 40% 11% 4%
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①そう思う

②ややそう思う

③ややそう思わない

④そう思わない

27／34



【イ】あなたは生徒会活動に関心がありますか？
生徒 保護者

生徒のみ対象の質問

(学年別データ(%))

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

中学１年 33% 42% 18% 8%
中学２年 30% 34% 25% 11%
中学３年 17% 38% 33% 12%
高校１年 20% 39% 25% 16%
高校２年 26% 36% 24% 14%
高校３年 22% 34% 27% 17%

全体 26% 38% 24% 13%
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【10】生活指導・安全指導について
【ア】安全に配慮した指導がされていると思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

中学１年 66% 30% 2% 2% 中学１年 62% 32% 4% 2%
中学２年 43% 49% 6% 2% 中学２年 50% 44% 3% 3%
中学３年 40% 50% 10% 0% 中学３年 37% 55% 8% 0%
高校１年 45% 42% 11% 2% 高校１年 51% 43% 5% 1%
高校２年 38% 43% 14% 5% 高校２年 48% 42% 7% 2%
高校３年 37% 51% 5% 7% 高校３年 49% 42% 8% 1%

全体 47% 43% 7% 3% 全体 50% 42% 6% 2%
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③ややそう思わない

④そう思わない
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【イ】校則は適切だと思いますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

中学１年 32% 41% 22% 5% 中学１年 52% 39% 8% 2%
中学２年 13% 47% 25% 15% 中学２年 44% 44% 10% 3%
中学３年 10% 45% 21% 24% 中学３年 31% 52% 16% 2%
高校１年 11% 30% 30% 30% 高校１年 41% 43% 12% 4%
高校２年 14% 29% 28% 29% 高校２年 33% 44% 15% 8%
高校３年 12% 41% 27% 20% 高校３年 35% 48% 10% 6%

全体 17% 38% 25% 19% 全体 40% 45% 11% 4%
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①そう思う

②ややそう思う

③ややそう思わない

④そう思わない
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③ややそう思わない
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【11】施設について
【ア】学習環境としての施設は充実していますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

中学１年 60% 34% 2% 3% 中学１年 67% 30% 2% 1%
中学２年 64% 30% 4% 2% 中学２年 55% 43% 1% 1%
中学３年 43% 50% 5% 2% 中学３年 49% 48% 2% 0%
高校１年 63% 31% 5% 2% 高校１年 64% 29% 7% 0%
高校２年 47% 40% 9% 5% 高校２年 54% 38% 7% 1%
高校３年 47% 41% 10% 2% 高校３年 61% 35% 3% 0%

全体 55% 37% 5% 3% 全体 59% 37% 4% 0%

0 100 200 300 400

①そう思う

②ややそう思う
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【イ】校庭、体育館や部活動の時の施設は充実していますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

中学１年 69% 29% 0% 2% 中学１年 63% 30% 5% 2%
中学２年 64% 30% 4% 2% 中学２年 54% 38% 4% 3%
中学３年 43% 38% 14% 5% 中学３年 48% 44% 7% 0%
高校１年 53% 38% 6% 3% 高校１年 63% 32% 5% 0%
高校２年 43% 43% 9% 5% 高校２年 54% 41% 2% 2%
高校３年 49% 36% 12% 3% 高校３年 53% 43% 3% 1%

全体 55% 35% 7% 3% 全体 56% 37% 5% 1%
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【ウ】生活空間としての施設は充実していますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

中学１年 67% 29% 2% 2% 中学１年 66% 31% 3% 0%
中学２年 60% 38% 2% 0% 中学２年 55% 40% 4% 0%
中学３年 38% 50% 7% 5% 中学３年 53% 43% 4% 0%
高校１年 61% 34% 2% 3% 高校１年 64% 31% 5% 0%
高校２年 47% 38% 14% 2% 高校２年 56% 36% 6% 1%
高校３年 51% 39% 7% 3% 高校３年 66% 29% 5% 0%

全体 56% 37% 5% 2% 全体 60% 35% 4% 0%
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【エ】ICT環境は充実していますか？
生徒 保護者

(学年別データ(%)) (学年別データ(%))

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

①そう思う
②ややそう
思う

③ややそう
思わない

④そう思わ
ない

中学１年 63% 30% 5% 2% 中学１年 50% 39% 9% 2%
中学２年 49% 45% 6% 0% 中学２年 48% 43% 10% 0%
中学３年 29% 52% 14% 5% 中学３年 36% 53% 12% 0%
高校１年 36% 42% 14% 8% 高校１年 46% 44% 9% 1%
高校２年 31% 40% 21% 9% 高校２年 45% 44% 11% 1%
高校３年 34% 47% 12% 7% 高校３年 49% 40% 11% 0%

全体 43% 41% 11% 5% 全体 46% 43% 10% 1%
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